

OF THE STATE OF **NEW SOUTH WALES** 

Number 136 Friday, 10 November 2006

Published under authority by Government Advertising

## SPECIAL SUPPLEMENT

## MOTOR VEHICLE INSURANCE AND REPAIR INDUSTRY

CODE OF CONDUCT

## Erratum

IN the notification appearing in the Government Gazette of 27 October 2006 Folio 127 under the heading "Motor Vehicle Insurance and Repair Industry Code of Conduct", the reference in clause 11.3(c) of the code to "clause 11.3(e)" should read "clause 11.3(d)".

> L BAKER, Commissioner for Fair Trading

Dated 8 November 2006.